
Razprave so v teku
Razprave o osnutku zakona o združenem delu v občini Ljub-

ljana-Center so začele potekati v delovnih organizacijah, drugih
organizacijah in krajeviiih skupnostili. Oblikovalo se je preko
300 odborov za vodenje javnih razprav in zaenkrat predwde-
vajo, da bodo te razprave v celoti zajele vse sredine naše družbe.

Do 16. junija je 109 organi-
zacij prijavilo komisiji za ila-
daljnji razvoj samoupravljanja
pri Zveza sindikatov Slovenije
več kot 120 zasedanj, dlanskih
sestankov oz. aborov delavcev.
V vežjeon števiiu gre pravza-
'prav za priprave, na katerih
bodo delavce seznanjald z os-
nubkom zakona.

•V sedanjem poteku razprave
so izredno pomembno vlogo
odigrale družbeno politidne or-
ganizacije v občini, predvsem
ZK, SZDL, Zveza sindikatov in
zveza socialistiSne mladine, ki
so ' uspešno opravile začetne
priprave za široko javno raz-
pravo o osnutku zakona. V ve-
čini primerov so bile javne raz-
prave dobro pripravljene, pri-
petilo pa se je, da so morali
člahi aktiva DPO v nekaterih
primerih pr&prečiti javne raz-
prave, ki so bile izredno slabo
pripravljene, predvsem tam,
kjer ni bila izdelana analiza
obstoječega stanja saraoupra-.
vrie organiziranosti. Kljub te-
tnu, da so v večini delovnih
organizacij resno pristopili k
nalogi in ablikovali odbore za
vodenje razprav in analize sa-
moupravne organiziTanosti, pa
so nekatere organdzacije meni-
le, da je dovolj zgolj formalno
opraviti javno razpravo in p
pogodbeno najele predavatelje.

Iz ob-vestil o razpravah .je
razvidno, da so v večini de-
lovnih organizacij, krajevnih
skupnosti in drugod temeljito
pripravili razpravo, ter da na-
meravajo vsebinsko obravna-
vati osnutek zakona o združe-
nem delu, med drugim o od-
nosu med rezultata dela delav-
cev na področ.ju izobraževanja
in kulture ter irezultate dela
delavcev v materialni proizvod-
nji; večina bo obravnavala tu-
di po-ložaj delavcev v delovnih
organizacijah in njihovem vpli-

vu na odločanje teor povezavi
trgovine s proizvodnjo, kakor
tudi o vključevanju predstav-
nikov družbenih organdzacij v
organe samoup.ravljanja.

Da bi bili vsi delavci in va-
ščani čimbolje seznanjeni z vse-
binsko osnovo liovega zakona,
je koordinacijska komisija za
uresničevanje ustave in sebre-
tariat komisije za samouprav-
ljanje pri OS ZSS, ob veliki

pomodi drugih družbeno poli-
tičnih organizacij, oblikoval ak-
tiv družbeno političnih delav-
cev, ki so sprejeli obveznost,
da bodo vodili te raaprave. Ta
aktiv je razdeljen na 13 skupin,
vsaka pa je. zadolž&na za do-
ločeno števiio delovnih organi-
zacij oz. drugiih organizacij in
krajevnih skupnosti.

Prva poročila o poteku javne
razprave kažejo, da razprava
poteka v redu, o njihovi vse-
bini pa bomo še poročali.
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